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LES FEMMES 
ET LEUR VIE SEXUELLE

I
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ENTRE SEPT ET HUIT PARTENAIRES SEXUELS EN MOYENNE 

POUR LES FEMMES FRANÇAISES
Q1. Au total, au cours de votre vie, avec combien de personnes avez-vous eu des rapports sexuels ? 

Base : à toutes (n=1005) – Question ouverte
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6%

19%

36%

23%

11%

5%

Aucun

Un seul

Entre 2 et 5

Entre 6 et 10

Entre 11 et 20

Plus de 20

En moyenne, entre 7 et 

8 partenaires sexuels 

1   

4   

9   9   9   

7   

15-17
ans

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Moyenne de partenaires en fonction de l’âge

Une femme sur quatre n’a 

eu qu’un partenaire sexuel
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… QUI SONT GLOBALEMENT SATISFAITES 

DE LEUR VIE SEXUELLE – Un vrai gap par rapport à l’âge

Q2. Etes-vous actuellement satisfaite de votre vie sexuelle ?

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible
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28%

43%

19%

10%

Satisfaite

71%

Pas satisfaite

29%

En couple : 80%

Moins de 50 ans : 75%

(dont moins de 35 ans : 83%)

Jamais inscrite sur un site de 

rencontre : 75%

Célibataire : 52%

Déjà inscrite sur un site de 

rencontre : 39%

A déjà connu une expérience 

sexuelle non désirée : 37%

50 ans et plus : 33%

50 ans et plus : 13%

81% 83% 84% 68% 66% 68%

15-17
ans*

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Satisfaction en fonction de l’âge

*Base faible, à interpréter avec prudence



44%

39%

21%

12%

8%
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PRÈS DE LA MOITIÉ DES FEMMES A DÉJÀ 

EU UNE RELATION SANS LENDEMAIN…
Q3.  Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des rapports sexuels ? 

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible par ligne
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4%

4%

1%

1%

1%

19%

19%

6%

3%

2%

21%

16%

14%

8%

5%

57%

61%

79%

88%

92%

… juste pour une nuit, une relation 
sexuelle sans lendemain 

… dès le premier soir, que la relation ait 
duré ou pas

… avec un inconnu que vous n’avez jamais 
revu

… avec plusieurs personnes

… avec une personne dont vous ne 
connaissiez pas le prénom

Oui, de nombreuses fois Oui, quelques fois Oui, une fois Non, jamais

ST Oui, 

au moins une fois

Moins de 50 ans : 49%

IDF : 47% (vs Province : 

43%)

Moins de 50 ans : 48%

Ville centre : 44% 

Moins de 50 ans : 23%

25-34 ans : 18%

IDF : 15% (vs Province : 

11%)

25-34 ans : 13%

Ville centre : 11% 
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… ET UN QUART NE SE SOUVIENT PAS DES 

PRÉNOMS DE TOUTES LES PERSONNES 

AVEC QUI ELLES ONT EU DES RELATIONS
Q4. Vous souvenez-vous des prénoms de toutes les personnes avec lesquels vous avez eu des relations sexuelles ? 

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible
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Oui

76%Non

24% Moins de 35 ans : 82%

Jamais inscrite sur un 

site de rencontre : 81%

En couple : 79%



LE NON-CONSENTEMENT : 
UNE RÉALITÉ DANS LA VIE 
DE NOMBREUSES FEMMES

II
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ABSENCE DE DÉSIR, MALAISE ET INCOMPRÉHENSION, 

DES SITUATIONS QUI CONCERNENT UNE PART NON 

NÉGLIGEABLE DES FEMMES
Q6. Vous êtes-vous déjà retrouvée dans une des situations suivantes ? 

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible par ligne
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7%

3%

3%

34%

21%

20%

4%

13%

8%

55%

63%

69%

En couple, vous n’avez pas osé dire non à votre 
partenaire lorsqu’il a voulu avoir une relation 

sexuelle

Pendant une relation sexuelle vous vous êtes 
sentie obligée d’assouvir une envie sexuelle de 

votre partenaire mais qui vous mettait mal à 
l’aise

Vous avez montré que vous n’aviez pas envie 
d’avoir une relation sexuelle mais vous n’avez 

pas été comprise

Oui, de nombreuses fois Oui, quelques fois Oui, une seule fois Non, jamais

45%

37%

31%

62% des femmes ont déjà connu une 

expérience sexuelle non désirée

IDF : 68%

18-24 ans : 68%

Célibataire : 67%
ST Oui, 

au moins une fois

En couple : 44%

Célibataire : 49%



19%

18%

10%
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L’EMPLOI DE LA FORCE PRÉSENTE DANS UNE 

PARTIE NON-NÉGLIGEABLE DES CAS DE NON 

CONSENTEMENT 
Q6. Vous êtes-vous déjà retrouvée dans une des situations suivantes ? 

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible par ligne
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2%

2%

1%

10%

8%

3%

7%

8%

6%

81%

82%

90%

On vous a forcé à des pratiques sexuelles
(fellation par exemple) alors que vous n'en

aviez pas envie

On vous a forcé à avoir une relation sexuelle 
avec pénétration alors que vous n’en aviez 

pas envie

On a utilisé la violence pour vous forcer à
avoir une relation sexuelle

Oui, de nombreuses fois Oui, quelques fois Oui, une seule fois Non, jamais

ST Oui, 

au moins une fois

La violence, présente dans 10 à 20% des situations 

de non-consentement

Ville centre : 24%

IDF : 23% (vs Province 

18% )

18-24 ans : 21%

IDF : 14% (vs Province 

9%)
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DES MANIFESTATIONS DE DÉSACCORD 

LE PLUS SOUVENT SANS AMBIGUITÉS
Q7. Si vous pensez à la situation qui vous a le plus marquée, comment avez-vous manifesté le fait que vous n'étiez pas d'accord?

Base : au moins un « oui » en Q6 (n=584) – Une seule réponse possible 
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48%

23%

15%

12%

2%

Vous avez dit non

Vous n'avez pas dit non mais
vous avez montré que vous

n'étiez  pas d'accord

Vous l'avez repoussé
physiquement

Vous n'avez rien laissé paraître

Autre
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NE PAS DIRE « NON », PAR SOUCI 

DE L’AUTRE…
Q8. Pourquoi n’avez-vous pas dit « non » ? 

Base : aux femmes n’ayant pas dit non mais ayant montré qu’elles n’étaient pas d’accord et aux femmes qui n’ont rien laissé paraître 

((n=206) – Plusieurs réponses possibles
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42%

33%

26%

6%

3%

Vous vouliez faire plaisir à votre
partenaire

Vous ne vouliez pas vexer votre
partenaire

Vous ne saviez pas quoi faire,
comment réagir

Vous aviez peur de votre
partenaire

Autre
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A L’INVERSE, UNE INFIME MINORITÉ DES FEMMES 

RECONNAIT AVOIR DÉJÀ POUSSÉ UNE PERSONNE 

À AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES NON 

DÉSIRÉES
Q5. Avez-vous déjà poussé une personne à avoir des relations sexuelles avec vous alors qu’elle n’en avait pas envie ? 

Base : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie (n=945) – Une seule réponse possible 
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2%

1%

Oui

3%

Non

97%
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M E R C I
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Vos contacts Pôle SOCIETY :

Julie GAILLOT, Co-directrice Pôle Society - 01 57 00 59 06 / julie.gaillot@csa.eu

Camille BRUN, Chargée d’Etude - 01 57 00 59 97 /  camille.brun@csa.eu

Contact presse : 

Léda BONTOSOGLOU, Directrice de la communication – 01 57 00 58 50 / leda.bontosoglou@csa.eu
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